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#056092 - 230V (D,F)   

#056095 - 230V (CH)   

#015712 - 115V (UK)   

#050160 - 115V (USA) 

#056097 - 230V (AUS) 

#054231 - 100V (J) 

 

Ersatzteilliste / Spare parts list/ Liste de pièces de rechange 

 

Masch. Nr.:  ab / from / à partir de 0784/14 bis heute / up to now / jusqu'à 

Jahrgang/Year/Anno: ab / from / à partir de 03/2012 bis heute / up to now / jusqu'à 

Bes. Kennzeichen / Attribute / Indicateur: Rillenkugellager / Deep groove ball bearing / Roulement rainuré à billes 

 

 

 

 

 

 

 

Ersatzteilliste / Spare parts list/ Liste de pièces de rechange #79047 
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1.Motor / Motor / Moteur 

 
 

Pos  Pcs # Bezeichnung Description Dénomination Norm 

1 1 019030 Kappe (Motor) cap (motor) Boîtier de moteur   

2 4  Blechschraube  Metal screw Vis HC4,8x45 

3 1  Läufer kpl. Edge runner Ventilateur 110 V 

3 1 060442 Läufer kpl. Edge runner Ventilateur 230 V 

5 1  Sicherungsring Safety washer Circlip  28/1,2 

6 2  Taschenbürstenhalter kpl. brush holder compl. Porte-charbon compl. 110 V 

6 2  Taschenbürstenhalter kpl. brush holder compl. Porte-charbon compl. 230 V 

7 2 014869 Kohlebürsten Carbon brush  Balai de charbon 110 V 

7 2 060446 Kohlebürsten Carbon brush  Balai de charbon 230 V 

8 4  Federscheibe gewellt  spring washer Disque B4 

9 4  Gewindefurchschraube  thread grooving screw Vis CM4x12 

11 1  Sicherungsring  Safety washer Circlip 110V 15/1 

11 1  Sicherungsring  Safety washer Circlip 230 V 

12 1  O-Ring O-ring Joint torique  

 
Motor  
230V/ 110V 
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1.Motor / Motor / Moteur 
Pos Pcs # Bezeichnung Description Dénomination Norm 

13 1  Schneckendichtung Screw seal Rendre étanche 110 V 

13 1  Schneckendichtung Screw seal Rendre étanche 230 V 

14 1  Rillenkugellager  Deep groove ball bearing Roulement rainuré à billes 110 V, 6902-2Z 

14 1 049765 Rillenkugellager  Deep groove ball bearing Roulement rainuré à billes 230 V, 6902-2Z 

15 1  Getriebelagerschild Gearing bearing cover Signe de camp  

16 1 015171 Nadelhülse  Needle bushing Douille d'aiguille HK0810 

17 1  Passscheibe  Adjusting washer Rondelle d'ajustage 20x1 

19 1  Leiterplatte Printed circuit board  Carte imprimé 110 V 

19 1  Leiterplatte Printed circuit board  Carte imprimé 230 V 

20 2  Blechschraube  Metal screw Vis à tôle HC2,9x13 

21 1 077012 Motorgehäuse Motor housing Boîtier 115 V 

22 1  Polring kpl. Coil ring Anneau de pôle 110 V 

22 1 060443 Polring kpl. Coil ring Anneau de pôle 230 V 

23 2  Blechschraube  Metal screw Vis à tôle C3,9x60 

24 1 019029 Luftleitring Air ring Anneau de guidage aérien 110 V 

24 1  Luftleitring Air ring Anneau de guidage aérien 230 V 

25 1 018771 Entstörkondensator Interference condenser Condensateur d´antiparasitage  

26 11  Isolierschlauch Isolation tube Gaine isolante  

27 1  Schalterlitze Switch corg Tresse de commutateur  

30 1  Durchführungstülle Wire protecting sleeve Douille  

34 1 060444 Griffpaar (ohne Regler) Handle Plaque de manche avant  

35 1 060445 Einbauschalter Mounting switch Commutateur  

36 1 017559 Zugentlastungsschelle Strain relief clamp Collier de décharge de tension  

37 2  Blechschraube  Metal screw Vis à tôle DIN7981-4.2x13 

38 1 019024 Kabelausführmuffe Cable pit Manchon de fermeture de cables  

39 1 019164 Zuleitung mit Stecker Cable with plug Cordon avec connecteur 230V- Schuko 

39 1  Zuleitung mit Stecker Cord with plug Câble avec Connecteur 230V CH 

39 1  Zuleitung mit Stecker Cord with plug Câble avec Connecteur 230V UK 

39 1  Zuleitung mit Stecker Cord with plug Câble avec Connecteur 115V UK 

39 1 071004 Zuleitung mit Stecker Cord with plug Câble avec Connecteur 115V USA/J 

39 1 071005 Zuleitung ohne Stecker Cord without plug Câble sans Connecteur 230V / 115V  

39 1  Zuleitung mit Stecker Cord with plug Câble avec Connecteur 230V AUS  

40 2 019540 Blechschraube  Metal screw Vis à tôle DIN7981-4.2x16 
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2. Maschine / Machine/ Machine 
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2. Maschine / Machine/ Machine 

Pos Pcs # Bezeichnung Description Dénomination Norm 

50 4 017742 Zylinderschraube Cylinder head screw  Vis  DIN 912 - M5 x 14 

51 4 016961 Schnorrscheibe Schnorr washer Rondelle schnorr  M4 

52 1 017649 Späneschutz Splitter protection Protection Copeaux   

53 4 035800 Blechschraube Metal screw Vis à tôle DIN 7981-ST4.2x19-F-H 

54 1 056241 Motor Motor Motor 230V 

54 1 034335 Motor Motor Motor 110V 

56 1 016457 Zylinderschraube Cylinder head screw  Vis  DIN 912 - M6  x 85 

58 2 014799 Linsenflanschkopfschraube Oval head screw Vis M6 x 10 

61 1 015320 Sechskantschr. links Hexagon screw Vis DIN 933 – M6 x 12 

63 1 015311 Werkzeugflansch Tool flange Bride  

64 1 021208 Fräsblatt Grooving disc,  Lame de fraisage  3,3 mm 

65 2 017776 Starlock-Sicherungssch. Starlock lock washer Anneau d'étanchéité d5 5mm 

66 1 036906 Schenkelfeder Leg spring Ressort à branches 3 x 12 

67 1 017936 Führungsrolle Guide roller Rolle de guidage arrière  

68 1 015264 Messerrolle Cuttingroll  Roulette de guidage  

69 1 017534 Rändelschraube Setscrew Vis moletée  DIN 591 - M6 x 40 

70 1 014809 Sechskantmutter Nut  Écrou hexagonal DIN 934 - M6 

71 1 017958 Laufrolle Travel roll  Roue de roulement   

72 1 066701 Haube Hood Capot  

73 1 017626 Staubsackflansch Dust bag flange 
Flasque pour sac collecteur des 
poussières   

74 1 065741 Bügel f. Staubsack Shackle Etrier  

75 1 017438 Abschlußkappe End cap Capuchon  

76 5 017538 Rillenkula Ball bearing  Roulement à billes  DIN 625 - 626-6x19x6 

77 3 017693 Sicherungsring retaining ring Circlip DIN 472 – 19 x 1 

78 1 014731 Zyl. Schraube cylinder head screw  Vis DIN 912 - M6 x 25 

79 2 017678 Zyl. Schraube cylinder head screw  Vis DIN 912 - M6 x 30 

81 1 066703 Griffstütze Handle  Poignée  

82 1 066702 Grundplatte Base plate Support de base  

83 1 034331 Halter f. Späneschutz Bracket Serrage  

84 1 016076 Führungsrolle kpl. Guide roller compl. Rolle de guidage arrière compl.  

85 1 015042 Messerrolle kpl. Cuttingroll compl. Roulette de guidage compl.  

86 1 015041 Laufrolle kpl. Travel roll compl. Roue de roulement   

88 1 017755 Wellendichtring Oil seal washer Anneau d'étanchéité DIN 3760 - A– 6 x 16 x 7 

89 1 015278 O-Ring O-RIng Joint torique 1,8 x 19 

90 1 017749 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression  

91 1 017959 Arretierstift Retention pin Goupille  

92 1 018760 Rändelschraube  Thumb screw  Vis moletée  M6 x 16 

93 1 017539 Rillenkugellager ball bearing  Roulement à billes  DIN 625-6001-12x28x8 

94 1 017691 Sicherungsring retaining ring  Circlip DIN 472 - 28 x 1.2 

95 1 036117 Getriebewelle kompl. Gear shaft compl. Arbre d`engrenage   

97 1 018793 Getriebedichtung Gearing seal Bague d`isolation   

98 1 017740 Zylinderstift Cylindrical pin  Goupille cylindrique DIN 6325-4 m6 x 12 - A 

99 1 034333 Stellschwinge Adjustment crank Bielle de réglage  

100 3 014827 Scheibe Washer  Disque DIN 125-1 - B 6.4 
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2. Maschine / Machine / Machine 
Pos Pcs # Bezeichnung Description Dénomination Norm 

101 1 035804 Schenkelfeder Leg spring Ressort à branches  

102 1 017716 Flachkopfschraube Slotted pan-head screw Vis DIN 923 - M8 x 6 

103 1 034094 Spannflansch Tension flange Flasque de serrage  

104 1 034328 Distanzring Distance ring  Anneau d'écartement  

105 4 035801 Spax Halbrundkopf Screw  Vis Spax 5x70 

106 2 017663 Zahnscheibe Lay washer Disque denté DIN 6797 -  4.3 Form A  

107 1 017473 Zylinderschraube  Cylinder screw  Vis DIN 84 - M4 x 8 Messing 

108 1 014729 Zylinderschraube Cylinder screw Vis DIN 912 - M6 x 16 

109 2 014859 Schnorrscheibe Schnorr washer Disque Schnorr M6 

110 1 017656 Passcheibe Tallow-drop bolt Rondelle d'ajustage DIN 988 – 8 x 14 x 1 

112 4 068566 Stopfen Stopper Bouchon SFL 13x0,75-1,5 

113 2 062928 Zylinderschraube  Cylinder screw  Vis DIN 6912 - M6 x 30 

114 4 018666 Sechskantmutter Nut  Écrou hexagonal DIN 936 - M6 

o.Abb 1 068974 Staubsack Dust bag Sans Illu: Sac à poussière  
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Zubehör 
Pos Pcs # Bezeichnung Description Dénomination 

1 1 015315 Gehörschutz Hearing protectors  

2 1 015316 Schutzbrille Protective glasses Lunettes de protection 

3 1 017612 Doppelgabelschlüssel SW 10/13   

4 1 035802 Anleitung Manual Instruction de service 

5 1 014956 Inbusschlüssel DIN 911 - SW 5    
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Notizen 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


